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ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ 

του Προέδρου του συλλόγου “Αγωγή 12+”, κύριου Φάνη Δέλλιου, 
στην κυρία Όλγα Μπορνόζη, Πρόεδρο του “Capital Link CSR in Greece” 

 
 

 

Ο κύριος Φάνης Δέλλιος, Πρόεδρος του 
συλλόγου  “Αγωγή  12+”  παρεχώρησε  
συνέντευξη  στη  Πρόεδρο του  “Capital 
Link  CSR  in  Greece”,  του  Κέντρου 
Τεχνογνωσίας  ΕΚΕ,  κυρία  Όλγα 
Μπορνόζη. 
 

 

CSR  in Greece:  Πείτε  μας  λίγα  λόγια  για  το  σύλλογο 
σας “Αγωγή 12+”. Πότε την ιδρύσατε και ποιοί είναι οι 
στόχοι σας ? 
 
Φάνης  Δέλλιος:  Η  «Αρωγή  12+»  (Έτος  ίδρυσης  2011) 
είναι ένας μη κερδοσκοπικός σύλλογος που ασχολείται 
με  προβλήματα  εθισμού,  σε  ενημερωτικό, 
συμβουλευτικό  και  θεραπευτικό  επίπεδο.  Πρόκειται 
για  μια  πρωτοβουλία  γονέων,  συμβούλων  ψυχικής 
υγείας  και  ευαισθητοποιημένων  ατόμων,  η  οποία 
προσφέρει συμβουλευτικές υπηρεσίες σε κάθε μορφή 
εθισμού,  με  έμφαση  στις  ουσίες,  ναρκωτικά  και 
αλκοόλ.  
Η «Αρωγή 12+»  χρησιμοποιεί ως όχημα  ένα υπάρχον, 
εξαιρετικά αποτελεσματικό μοντέλο αυτογνωσίας, που 
συνδυάζει  τις  υπηρεσίες  ψυχικής  υγείας,  κοινωνικής 
επανένταξης  και  πνευματικής  υγείας  με  την  εμπειρία 
των  θεραπευτικών  ομάδων.  Το  πεδίο  δράσης  της 
συμπεριλαμβάνει  συστηματική  ενημέρωση  σε 
ζητήματα  εθισμού,  συμβουλευτικές  υπηρεσίες  σε 
φίλους  και  συγγενείς,  σεμινάρια  αντιμετώπισης 
εξαρτήσεων και δωρεάν συναντήσεις. 
Στόχος  της  είναι  η  μετάδοση  του  κοινωνικού 
μηνύματος ελπίδας. 
 

 
 

CSR in Greece:  Πού βρίσκεστε αυτή τη στιγμή ως προς 
τους  στόχους  σας    και  ποιές  είναι  οι  δυσκολίες  που 
τυχόν αντιμετωπίζετε ? 
 
Φάνης  Δέλλιος:  Τα  τελευταία  περίπου  2  χρόνια,  ο 
σύλλογος πλαισιώνεται από 5 βασικούς εθελοντές που 
ασχολούνται και με τα πρακτικά θέματα του συλλόγου.  
Είμαστε  αρκετά  ικανοποιημένοι ως  προς  το  θέμα  των 
δράσεων  μας  σε  βαθμό  θα  έλεγα  πως  ξεπερνάμε  τις 
δυνατότητες μας.  Λεπτομερώς αναφέρονται : 
«From  Zero  Be  Your  Own  Hero,  There  is  life  now» 
(«ΥΠΑΡΧΕΙ ΛΥΣΗ, ΓΙΝΕ Ο ΗΡΩΑΣ ΣΟΥ») και η ΚΑΜΠΑΝΙΑ 
μας  με  τα  μπλουζάκια  με  το  αισιόδοξο  μήνυμα 
«ΥΠΑΡΧΕΙ  ΖΩΗ  ΤΩΡΑ»  (THERE  IS  LIFE  NOW)  που 
αγκάλιασαν  διάφοροι  επώνυμοι,  προσπαθώντας  να 
καθιερωθεί όπως αντίστοιχη καμπάνια με τον καρκίνο 
του μαστού.  
«ΕΠΙΛΕΓΩ  ΖΩΗ»  Μαραθώνιοι  με  dance  aerobics, 

zumba,  hip  hop  με  την 
ενεργό  συμμετοχή 
διακεκριμένων  δασκάλων, 
σχολών  αεροβικής  και 
γυμναστηρίων. 
«NO  LIMITS»  +  ΕΠΙΛΕΓΩ 
ΖΩΗ    οι  μαχητές  των  ring 
δίπλα  στους  μαχητές  της 

ζωής υποστηρίζοντάς μας με μέρος των εσόδων από τις 
διοργανώσεις τους. 
«GRAFTS»  +  ΕΠΙΛΕΓΩ  ΖΩΗ  δείχνοντας    την 
ευαισθητοποίησή της η σχολή «GRAFTS»  , από την πιο 
αναγνωρισμένη  στο  χώρο  των  γυμναστών 
υποστηρικτών μας με  μέρος  των  εσόδων  τους από  τα 
συνέδρια.  
«Παγκόσμια  Ημέρα  κατά  των  Ναρκωτικών  και  της 
Παράνομης  Διακίνησής  τους»  +  HUGS  NO  DRUGS 
δημιουργώντας  ένα  flashmob  με  τη  συμμετοχή  300 
εθελοντών  χορευτών  από  την  γνωστή  πανελληνίως 
σχολή χορού.  
EDWARD  JEANS  +  «DON’T  DRUG,  DANCE WITH  YOUR 
JEANS!!»  χρησιμοποιώντας  ως  όχημα  τη  νεανική 
ένδυση  και  τη  δυναμική  ενός  unisex  urban  fashion 
brand  προκειμένου  να  επικοινωνήσει  ξεκάθαρα  το 
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“Capital Link CSR in Greece” – Κέντρο Τεχνογνωσίας ΕΚΕ 
 
Το “Capital Link CSR  in Greece” αποτελεί ένα ολοκληρωμένο μηχανισμό τεχνογνωσίας, επικοινωνίας και προβολής θεμάτων 
Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης. Ιδρύθηκε το 2010 από την CAPITAL LINK με σκοπό να στηρίξει τις δράσεις αι να γεφυρώσει την 
επικοινωνία μεταξύ των εταιριών και των οργανισμών που εκπροσωπούν τη Κοινωνία.  Παρέχει πληροφόρηση για επίκαιρα θέματα και 
εξελίξεις της ΕΚΕ στην Ελλάδα και στο εξωτερικό, προβάλλει τις δράσεις των Ελληνικών κοινωνικά υπεύθυνων εταιριών, διευκολύνει τη 
πρόσβαση του επιχειρηματικού κόσμου σε μη κυβερνητικούς και μη κερδοσκοπικούς οργανισμούς μέσα σε ένα πλαίσιο πλήρους 
διαφάνειας, προβάλλει τις ανάγκες της Κοινωνίας και των φορέων που την εκπροσωπούν, επιτυγχάνει συμπράξεις μεταξύ των δύο, 
ανταποκρίνεται με επιτυχία στα αιτήματα βοήθειας τόσο οικονομικής φύσεως, όσο και υλικών αναγκών και αποτελεί γέφυρα 
επικοινωνίας μεταξύ όλων των κοινωνικών και επιχειρηματικών ομάδων. Στα μέλη της περιλαμβάνονται εταιρείες, ΜΚΟ, ιδρύματα και 
Σύλλογοι από όλη την Ελλάδα. 
 

Το “ Capital Link CSR in Greece” – Κέντρο Τεχνογνωσίας ΕΚΕ επιτυγχάνει τους στόχους του  με μια σειρά πρωτοβουλιών 
και υπηρεσιών, ενδεικτικά αναφέροντας  :    

 Το portal www.csringreece.gr το οποίο αποτελεί: α) μία συγκεντρωτική πηγή προβολής όλων των νέων ΕΚΕ, των πρακτικών 
των εταιριών, των προγραμμάτων και των αναγκών των Συλλόγων από όλη την Ελλάδα και β) συγκεντρωτική πηγή 
ενημέρωσης φιλοξενώντας έρευνες και μελέτες από μεγάλα ξένα και Ελληνικά Πανεπιστήμια, καθώς και όλες τις νέες διατάξεις 
και αποφάσεις διεθνών φορέων για την ΕΚΕ 

 Το Αγγλικό portal www.maritimecsr.com  το οποίο παρουσιάζει τις ενέργειες καθώς και τους κανονισμούς ΕΚΕ που ισχύουν 
στο χώρο της Ναυτιλίας σε διεθνές επίπεδο και λειτουργεί ως συγκεντρωτική πηγή ενημέρωσης και προβολής των δράσεων 
των ναυτιλιακών εταιριών και γενικότερα όλων των νέων και  πληροφοριών για τα θέματα της ΕΚΕ. Απευθυνεται σ ένα ευρύ 
κοινό που περιλαμβάνει κυβερνητικά στελέχη, μη κυβερνητικούς οργανισμούς, τις ενώσεις του κλάδου, την επενδυτική και 
χρηματοοικονομική κοινότητα, τις ναυτιλιακές εταιρίες διεθνώς που εφαρμόζουν στρατηγική ΕΚΕ καθώς και τους 
απολογισμούς τους. 

 Το ηλεκτρονικό εβδομαδιαίο newsletter που αποστέλλεται σε εξαιρετικά ευρύ κοινό 
 Τη διοργάνωση σε ετήσια βάση Συνεδρίων Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης σε 3 χώρες : 

 Αθήνα-Ελλάδα, Λονδίνο-Αγγλία και Νέα Υόρκη-Αμερική. 
 

www.csringreece.gr &  www.maritimecsr.com 

 

* Οι συνεντεύξεις που φιλοξενούνται και προβάλλονται μέσω του μηχανισμού CSRinGreece της CAPITAL LINK εκφράζουν την άποψη των δημιουργών 
τους, ως εκ τούτου η CAPITAL LINK δεν φέρει καμία ευθύνη για οποιεσδήποτε απόψεις, συστάσεις ή γνώμες εκφράζονται σε αυτές. 


